



## 东莞市“粤菜师傅”烹饪电视大赛开赛

# “厨神”用简单食材花式炫厨艺

本报讯(全媒体记者王艳)5月11日,2019年东莞市“粤菜师傅”烹饪电视大赛在东莞横沥镇鸣锣开赛,来自东莞横沥本土的10组资深大厨摩拳擦掌,挖掘莞式粤菜新美味。

本次比赛由广东省人力资源和社会保障厅、东莞市人民政府联合主办,东莞市人力资源和社会保障局、东莞市总工会、东莞市文化广电旅游体育局、东莞市商务局等单位联合承办。参赛对象为酒楼、农庄、私房菜、特色餐饮店、食堂等餐饮企业组织,不针对星级酒店。比赛项目为中式烹饪(团队赛),分镇街选拔赛、半决赛和总决赛,每支参赛队由同一单位的三名选手(1名主厨+2名助理)组成,只比试实际操作。

本次大赛在赛制设置上突出传统粤菜传承与创新,宣传粤菜传统文化,展现粤菜师傅们的精湛技术。如在选拔赛中,参赛队伍须在限定时间内完成指定菜与创意菜,指定菜要求运用本地食材烹制,凸显本地风味特色,创意菜则留出



■赛场上,粤菜师傅制作精美的食品  
邱建国/摄

一定创作空间,仅要求不得重复指定菜的食材、烹调方法和口味,同时主辅料食材原料价格合计不超过200元。

清洗食材、切菜备料、上灶烹饪,在当天率先开展的横沥镇分赛区,大厨们行云流水般展示自己刀功和厨艺,给现场观看的市民极致的视觉享受。同时,现场还展示了樱桃腊肠鹅肝、石龙豆皮

鸡、麻涌香蕉二维码等10道创新东莞菜。

据了解,为体现专业性,大赛组委会特别聘请了餐饮行业专家组成竞赛评委会。同时,为体现公开公平公正原则,评判计分标准中加入大众评委评分比例,每场选拔赛将邀请100位“吃货”亲临现场品尝、评分。

## 珠海东部高校招聘会多平台揽才 线上求职 线下面试

本报讯(全媒体记者郝建新 通讯员林鸿杰)5月12日,北京师范大学—香港浸会大学联合国际学院体育馆内热闹非凡,“珠海市2019年东部高校网络、现场联合招聘会”送岗进校,200家珠海企业带来就业岗位3411个,进场求职2856人次,企业收到简历1875份,初步达成意向273人。

本次招聘会由珠海市人力资源和社会保障局、北京师范大学—香港浸会大学联合国际学院主办。招聘会吸引了格力电器、纳思达、松下马达等200家企业入场纳贤,提供了机械、建工、法务、行政文员、财务实习生、技术服务实习生、软件测试实习生、管培生等就业岗位3411个。

为有效提高匹配率,本次联合招聘会采取了现场招聘与人力资源网、微信公众号同步进行的模式,招聘企业可提前通过网络招聘平台对合适求职人员进行面试预约,求职者也可以提前通过网络招聘平台向心仪的企业发出“面试请求”——实现线上线下联合招聘。同时,珠海市人才资源与就业服务中心现场还为高校学生提供人才政策、就业政策、创业指导、人才库求职存档、电子会刊等服务。

## 广州市增城区禁毒预防 宣传教育活动走进校园

本报讯(全媒体记者马大为 通讯员谢桂冰 郑秀梅)5月7日和5月10日,广州市大德社会工作服务中心联合广州增城区正果镇禁毒办和派潭镇禁毒办在正果镇龙潭布村分教点小学、正果中心小学和派潭三中等地开展了禁毒预防宣传教育活动。活动以家长会、宣讲会的形式开展禁毒宣讲和法律宣传,数百名老师、家长参加了家长会,1000多名学生参加了宣传教育活动。

现场,大德禁毒社工首先讲述了一个动人的案例:一名高中生的母亲误给孩子提供了一种名为“聪明药”的药品,殊不知这种药品竟然是毒品,导致孩子染上毒瘾,这个故事引发了农村中、小学生家长的极大震撼,并就此进一步用仿真品向家长们讲解了如何识别毒品、拒绝毒品等方面的知识。活动结合一个个生动的案例让中、小学生及其家长明白毒品对个人、家庭、社会的极大危害,同时告诫家长们要教育子女谨慎交友,不要进入不健康的娱乐场所。活动共派发1500余份宣传单。

## 中建四局华南公司祈福新邨项目举办工地开放日活动

# 把母亲接到工地来过节

本报讯(全媒体记者黄细英 通讯员李永新)5月11日,中建四局华南公司祈福新邨项目举办“相约母亲节、传递感恩心”工地开放日活动,特意邀请了9位母亲走进工地。

当日,9对母子/母女一起观看了中建四局“2+5”战略规划宣传片、华南公司宣传片以及子女为母亲录制的祝福视频。“愿母亲身体健康,笑口常开!”21年来第一次跟母亲在工地过节的闵忠宝向面前的母亲深情告白。

据悉,项目部还为各位母亲精心准备了一份节日礼物——颈椎按摩器,让各位母亲在闲暇时可以放松放松。该公司有关负责人表示,公司一直践行品质四局、幸福四局的理念,为员工、社会拓展幸福空间。



■接母亲来工地过节

李永新/摄

## 广州市协和社会工作服务中心开展母亲节亲子绘本活动

### “你陪我长大,我伴你终老”

本报讯(全媒体记者郝建新 通讯员郑立艳)5月11日上午,广州市协和社会工作服务中心承接的首信、西区员工楼企业社工服务站,在幸福工坊为辖区企业职工家庭开展一场特殊的亲子绘本故事活动,度过一个不一样的母亲节。

参加活动的亲子家庭现场读绘本、分享家庭趣事,现场社工还引导孩子们制作爱心卡送给妈妈。“小时候我父母给我营造最好的环境与条件,陪同我长大,现在该我陪伴我的父母终老了。”参与活动的徐女士说道。

“我也会陪你终老的,妈妈。”可爱的女儿在徐女士身旁说道。

## 中建四局安装公司为女职工庆祝母亲节

### 把蛋糕和祝福送到工地

本报讯(全媒体记者黄细英 通讯员李丹 左鑫明)“大家辛苦了,祝大家母亲节快乐!”5月9日,中建四局安装公司精心策划、组织了“感恩在我心 浓浓母亲节”关怀活动,为已经做母亲的项目一线女职工及机关员工送上了一份精美的节日礼物和最真诚的祝福。在广州周大福金融中心项目部工地上,一线女工友们手捧蛋糕,露出开心的笑容。

“亲爱的妈妈,您辛苦了,您要注意安全、保重身体,不要太劳累,祝您母亲节快乐!”活动现场,员工

与家人手机连线,表达祝福,浓浓的亲情湿润了在场所有人的眼眶。

“这是人生中第一次在工地过母亲节,内心非常激动和喜悦,自己最大的心愿就是希望孩子大学毕业能找到一份好工作,家里老人健康平安,自己工作脏点、累点也值得。”一个女工人在活动现场说道。

中建四局安装公司有关负责人表示,在工地坚守的女工们很不容易,举办这个活动,希望可以员工感受企业浓浓的关爱。

## 珠海横琴公安分局在横琴口岸 举行扫黑除恶宣传活动

本报讯 5月10日下午,珠海市公安局横琴分局组织6名人员在横琴口岸开展扫黑除恶宣传活动,通过摆放宣传条幅、派发宣传资料和现场提供咨询服务,向通过横琴口岸入境的人员宣传扫黑除恶的目的和意义,并号召大家对涉及黑恶势力事情进行举报。一些入境人员表示,珠海近年治安状况良好,愿意积极配合公安部门开展扫黑除恶工作,构建平安珠海。(张以山)